

我国确诊第2例寨卡病毒患者

综合新华社电 记者15日从国家质检总局获悉,质检总局直属广东出入境检验检疫局12日从广州白云国际机场口岸现场的入境人员中,发现一例自委内瑞拉归国的发热人员,当日,经中国疾病预防控制中心确认,该病例为我国第二例输入性、口岸检出的首例寨卡病毒感染病例。

据悉,该旅客在委内瑞拉工作3年多,于当地时间2月9日从委内瑞拉加拉加斯机场乘坐飞机,中转荷兰、俄罗斯返回广州,发病前12天曾在委内瑞拉居住的朋友接触,该朋友在1月份曾患有蚊媒传染性疾病。经查,其腋温38.5℃,头面部、胸背部可见红色斑丘疹。2月15日,经中国

疾病预防控制中心进行复核检测,确认该病例为寨卡病毒感染病例。

国家卫生计生委9日通报,我国确诊一例输入性寨卡病毒感染病例。据通报,这例患者,男性,34岁,江西省赣州市赣县人,发病前有委内瑞拉旅行史(委内瑞拉为寨卡病毒疫情发生国)。江西省卫生计生委通报,14日,我国首例输入性寨卡病毒感染病例患者痊愈出院。

寨卡热是由寨卡病毒引起的急性传染病,最初在猴子身上发现,通过蚊子叮咬传播。患者可出现发烧等症状,但能够痊愈。该病毒对孕妇最为危险,因它可造成胎儿小头畸形,胎儿可能因此受到严重脑损伤。

社会

万象

科普

最新闻

大妈麻将桌上奋战三天 和牌后大笑一度失明

过年期间,难得亲友相聚,趁此机会,爱打麻将的武昌李大妈接连3天与亲朋“搓两把”。每天除了休息四五个小时外,李大妈其余时间均是在牌桌上度过。年初二下午,李大妈和了一把超豪华七对,兴奋得哈哈大笑,可笑声还没停,突然双眼一黑什么也看不见了。家人赶紧把她送到武汉爱尔眼科医院。医生通过检查发现,大妈原来是视网膜前出血,出血部位挡住了眼睛看东西最要紧的地方——黄斑。医院提醒,高血压、高血糖、高血脂人群以及血小板减少症病人要注意这些危险动作:用力的咳嗽、打喷嚏等。 陈媛

请女同学看电影 杭州17岁男生被群殴

警方证实,12日,杭州17岁高中生叶某被围殴,带头施暴的是16岁初中生江某。叶某跪着一动不动,江某不断朝叶某脸上踹。江某交代,叶某前几天请他女朋友看了电影,他觉得叶某居心不良,想抢走他女友,情绪失控。目前,三名施暴者已被采取刑事强制措施。 刘振

子弹回击 男子身亡

据江西上栗县公安局彭高派出所一糜姓民警介绍,13日晚10点左右,胡某携带自制猎枪在该镇山上打猎时,因枪管堵塞,子弹回击,他头部被击穿,当场身亡。 万炳全

“笑一笑十年少”获证实

“笑一笑十年少”再获证实。日本研究人员最新调查发现,爱笑的老人身体可能更健康。东京大学研究生院副教授近藤尚已率领的研究小组与大阪大学研究人员合作,以日本全国约2万名65岁以上的老人为对象,调查了笑的频度与健康状态的关系。调查显示,在日常生活中,有38%的男性和49%的女性几乎每天都会发出笑声,而有10%的男性和5%的女性“几乎从来没有出声笑过”。研究人员发现,在几乎不笑的老人中,认为自身现在的健康状态“不怎么好”和“不好”的比例分别是几乎每天都笑的老人的1.54倍和1.78倍。 蓝建中

最伤心的男生? 向女教师表白遭拒 当街裸滚半小时



济南某高校大四男生,趁情人节向学校单身女教师表白遭拒,当街脱光衣服,在王官庄街道附近躺马路中间打滚半小时,表白用的花散落一地!该男生伤痛欲绝,哭喊连天,最终被执勤民警劝离。不少网友调侃道,这是不脱单就脱光的节奏啊。 李娟

深圳彩民50元复式票收获双色球673万大奖

1月19日上午,深圳福彩中心兑奖大厅迎来了2016年深圳首位双色球一等奖得主王先生(化名)。“买了这么多年,终于有机会来这里兑大奖了!”只身前来兑奖的王先生喜笑颜开,在工作人员的指引下,办理了兑奖手续。

王先生在双色球第2016007期凭借一张50元蓝球复式自选票,中得1注一等奖、4注二等奖及多注小奖,总奖金达到673万多元,中出的站点是南山区白石洲村东四坊8号第83021170投注站。

王先生表示,自己算是元老级的老彩民,刚开始买彩票的那会儿,正好是福利彩票在深圳试点的时候,期间并不是每期都会买,有时候会因为工作或是别的事情耽误,以前中了无数小奖,最多的一次是3000多元。

作为一个老彩民,研究双色球走势图已成为王先生选号的主要判断,每期买彩票,都会去研究走势图,然后选号并守号,而且还会倍投,每期买彩票的花费控制在50元至100元不等。

这期中大奖的号码,王先生说自己守了好几期,原因是这组号码会时不时地中些300元、400元的小奖,所以也就一直没有换彩票号码,不料这次中出一个一等奖,很是高兴。

对于突如其来的这么一大笔奖金,王先生说一时还没有想好如何使用,先存起来再说,带着这个惊喜,跟家人好好过个新年。 钟才

双色球头奖获得者故地重游 领532万年终红包

1注一等奖、18注三等奖、45注四等奖、20注五等奖,5323160元的总奖金!宁波彩友冯先生(化姓)凭着一张168元的胆拖票,幸运地成为双色球第2016014期的大赢家,收获了一份沉甸甸的年终红包。2月3日上午,他独自一人来到宁波市福彩中心,办理了兑奖手续。

在等待兑奖的过程中,冯先生笑容满面,连连向工作人员表示自己这次不仅是来兑奖,更是故地重游。据了解,冯先生接触福利彩票已经有十年的时间,从最开始上手的“刮刮乐”,到现在偶然想起时才会去买的双色球,福彩见证了自己如何在这个城市站稳脚跟。他说,在自己一穷二白时,福彩给了他最经济的娱乐方式和改变命运的希望,

在自己苦苦挣扎时,福彩又给了他人生的第一桶金。这些年由于工作和生活等多方面原因,自己已经与福彩很少有交集,但福彩依然像个老朋友一样在他的心里占有一席之地。

可这故地重游又是怎么回事?面对听得云里雾里的工作人员,冯先生笑着解释道,自己好多年前曾经中过“双色球”二等奖9万多元,当时宁波市福彩中心还在江北区的范江岸路上,早上他按照印象摸到了那里,却被告知宁波福彩已经于六年前迁址到了江东,于是他又跟着导航找到了这里。“这么多年一切都变了,你们从北到东,而我也从二等奖得主变为了一等奖得主!”说到这里,冯先生不由地感叹时间所带来的改变。

钟才



挑战一等奖

16017期双色球:
08、10、12、14、20、22、26、31、32、33。蓝球推荐:07、12、06、11。



安徽福彩订阅号正式上线啦,每个工作日及时推送中奖信息和重要活动内容,请广大彩友扫描二维码加入官方安徽福利彩票订阅号!

双色球今日开奖

奖池 721026255 元

上期头奖 5 注, 单注奖金 889 万元

我省彩民中得 1 注 889 万元 一等奖